CORRIGENDA

Corrigendum to the publication of an application pursuant to Article 6(2) of Council Regulation (EC) No 510/2006 on the protection of geographical indications and designations of origin for agricultural products and foodstuffs

(Official Journal of the European Union C 88 of 21 April 2007)

(2007/C 151/09)

On page 11, point 4.1:

for: 'Λουκουμιού Γεροσκήπου' ('Loukoumi Geroskipou'), read: 'Λουκούμι Γεροσκήπου' ('Loukoumi Geroskipou').